



2014年7月17日 星期四 编辑：熊维维 见习美编：张一诺 校对：姜军 版式：金驰

“红娘”张罗“相亲”欧凯龙 看实惠、看服务，哪样您动心？

7月19日欧凯龙接受消费者的精挑细选 17周年店庆最大力度感恩回馈

本报装修俱乐部的升级版“家居红娘”继续为大家送实惠，本期牵手欧凯龙，推出多项重磅优惠活动。7月19日欧凯龙17周年店庆“万人建材家具集采大会”亮相。有置家需求的您，看看欧凯龙能否让您满意呢？

面对这位早已名扬中原的家居商场品牌，相信不少消费者都有好印象。当然，印象好只是一方面，欧凯龙这次到底能不能打动你，它的优惠、服务、现场活动等哪个才能真正俘虏您的“芳心”呢？来，就让“红娘”为您推荐吧。郑州晚报记者 赵青

▶▶看品质

集采超低价 狂惠一夏

众所周知，店庆的促销优惠往往是力度最大的。这一点在欧凯龙每年的“万人集采”上体现得尤其明显。欧凯龙此次联合数千家建材、家具工厂同庆17周年。厂家给出了前所未有的特批价，欧凯龙给出了史无前例的巨资补贴。双方的共同让利才有了此次“集采”活动超低的价格。活动期间欧凯龙商场商品将全部以“集采价”销售。

震撼千万礼 凡买即送

17周年店庆，欧凯龙给予消费者的不仅是“集采价”，为感恩消费者对欧凯龙17年来的信赖，欧凯龙特斥资补贴准备了1000台空调、2000台电视、5000台冰箱等千种商品、千万豪礼疯狂放送全城。活动期间，消费者凡在欧凯龙各大商场参加活动的品牌处购买建材家具，交款满额凭积分卡可获得相应的豪华家居礼品。

金币把把现 价值百万

据了解，应广大消费者要求，欧凯龙特在“集采”活动中重磅推出“抓金币”活动。活动期间，消费者在欧凯龙商场购物交款满额即可参加抓金一次，多买多抓，上不封顶。金币为2g的99.9金币一枚。除了金币，抓金箱里还有银币、铜币、1元的硬币，保证把把有钱拿。想必很多消费者对欧凯龙的“抓金币”活动记忆犹新。如果说，您还没有尝试过，那么千万要去尝试一把，这可比看“世界杯”买“彩票”划算多了。

夜场不打烊 疯狂抽奖

欧凯龙的“夜场”活动向来备受消费者青睐。此次活动，欧凯龙特在7月19日再次举办“超

级夜场”活动，并准备了iPad、山地车等名品倾情放送。7月19日当天在欧凯龙购物的消费者即可获得抽奖券一张，将副联投入抽奖箱，商场将在7月19日20时举办统一抽取iPad、山地车活动，不抽完不罢休。

超值买断价 低至10元

10元休闲椅、100元鞋柜、200元马桶，看到这样的性价比的家居产品，你是否早已按捺不住？明天赶紧来欧凯龙抢购吧。据了解，为庆贺17周年庆典，欧凯龙巨资补贴重磅推出一批买断价建材家具，倾情让利。很多消费者都反映说，欧凯龙的买断价产品真是精品低价，实惠划算。不过，买断价产品的数量有限，需要的消费者可要做好抢购的准备了。

秒杀送惊喜 劲爆来袭

提起欧凯龙的“1元秒杀”，相信所有中原人不会陌生，也都知道“秒杀产品”的超值划算。此次店庆期间，欧凯龙再次重磅推出数百款建材家具参与“1元秒杀”活动。活动期间，只要你来到欧凯龙各大商场参与“秒杀”活动，便有机会1元把精品家居产品搬回家。

优惠三重礼 “令”人期待

迎店庆，欧凯龙发出三道让利“令牌”。首先是店庆增值令，消费者10元办理欧凯龙增值卡，消费满额即可当做200元，还能再得精美抽纸和青花瓷套碗；店庆悬赏令，活动期间欧凯龙所售同款商品若高出同城商场，10倍补差并额外奖励2000元；店庆派送令，消费者凭DM单在7月19日到店兑换礼品券，一人限兑一张，活动当天凭礼品券兑换精美礼品一份。数量有限，先到先得！



火爆的夜场活动

▶▶看外貌

出众气质：

91.2主播大咖与您相见

7月19日到欧凯龙东区旗舰店，您就能和汽车91.2广播主持大咖面对面了。寒江、郭应巍、刘博、林夕等大咖将与您面对面，为您的置家出谋划策。

精致面容：

百名佳丽赏心悦目

欧凯龙将于7月19日晚举办“2014国际旅游形象大使亚太区总决赛暨颁奖盛典”。来自亚洲20多个国家和地区的近百余名模特齐聚郑州参加这场颁奖盛典。7月18日百名佳丽还将全

城巡游。从欧凯龙中原路店沿中原路、西大街、东大街、郑汴路、商都路到欧凯龙东区旗舰店，再沿农业南路到CBD回到欧凯龙东区旗舰店。

健康体魄：

千人骑行，我们一起低碳出行

“低碳出行”就是欧凯龙所极力推崇和倡导的环保方式。继2013年成功举办“千人骑行”环保宣传活动后，今年欧凯龙再接再厉再次举办千人骑行活动。

完美身材：

哈雷、跑车、啤酒，无限激情

啤酒、世界杯无疑是今年夏

天的“绝对主角”。而令人热血沸腾的哈雷摩托、顶级赛车自然也是不遑多让。

你是否梦想一场盛夏狂欢，彻底地放纵释放自己？7月19日来到欧凯龙东区旗舰店，你的梦想触手可及。

优雅搭配：

亚洲最大的豪华游轮等你来

欧凯龙联合全球第一大游轮品牌——皇家加勒比国际游轮公司推出奢侈之旅——“2014~2015亚洲度假行程”。7月19日来到欧凯龙东区旗舰店就可以欣赏到该游轮的“模型”真貌。

▶▶欧凯龙成功之路

17年，一步一个脚印

1997年，欧凯龙郑汴路万和家具城顺势而起，开创了中原家具行业的新局面。

2002年，欧凯龙金水路国际顶级家具馆（2012年迁至欧凯龙东区旗舰店）震撼登场，开

启了中原地区国际性高品质品牌家具商场的历史。

2003年、2007年、2009年以及2010年，欧凯龙黄河路店、嵩山路店、北环路店以及焦作店相继开业，布局中原的连锁经营模式“初具雏形”。

2012年，欧凯龙以其雄厚

的实力一年开三店——中原路店、东区旗舰店以及济源店，其中东区旗舰店成为欧凯龙建材家具一体化经营的奠基之作。

2014年上街欧凯龙城市广场盛大开业，火爆异常，掀开了欧凯龙发展的新篇章。

家居红娘征集令

我们会像选爱人一样帮你选装修

“家居红娘”成其美事，愿为房产、建材、汽车、家具、家电、厨具、卫浴、灯具、软饰、五金等知名品牌牵线搭桥，建立引导广大消费者的购物风向标。我们也会和电视、网页、电子刊、微博、微信到手机APP合作，全媒体多渠道传播，为家居周刊开创牢固的阵地，更为绿城家装产业提供展示自身实力的平台。

“家居红娘”继续征集市民心仪的房产、建材、家具、软饰、家电、汽车等品牌，拨打电话13633858296、67655013告诉我们您的选择，我们会牵线搭桥，圆您装家之梦。

